

STOLNOTENISKI TURNIR U KARAŠEVU

vineri, 12 mai 2017

Gheorghe Ifca iz

Jabal a pobjednik je u konkurenciji iz

karaševske općine, a Petar Blaž iz Vodnika pokazao se najbolji u konkurenciji iz lupačke općine na drugoj ediciji stolnoteniskog turnira kojega je Zajedništvo Hrvata organiziralo 18. i 19. ožujka 2017. godine u sportskoj dvorani Dvojezične gimnazije u Karaševu.

Gheorghe Ifca je u finalu nadigrao Miodraga Buneu iz

Karaševa, pobjedivši s 3-0 u setovima, dok je Petar Blaž s 3-0 u setovima bio bolji od Klokotićana Milana Vatava. Treće mjesto je u karaševskoj općini osvojio Miodrag Tinkul, sin slavnog tenisača Petra Tinkula, svojevremeno višestruki prvak županije u stolnom tenisu, dok je u lupačkoj općini treće mjesto pripao Slageanu Muselinu iz Vodnika. Osvajači prvih triju mjesta iz karaševske i lupačke općine predstavljaju u teniskoj disciplini Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj na Hrvatskim svjetskim igrama, koje će se održati od 18. do 22. srpnja u glavnom gradu Republike Hrvatske.

Odaziv igrača na stolnoteniski turnir bio je doista

velik, a u ime organizatora je na početku natjecanja sve sudionike pozdravio Slobodan Ghera, predsjednik Zajedništva Hrvata, istaknuvši da stolnotenisko nadmetanje se u potpunosti uklapa u sklop sportskih manifestacija koje Zajedništvo organizira za promicanje sportskog života u karaševskoj zajednici. Osim predsjednika, na dvodnevnom teniskom turniru u Karaševu su bili prisutni Petar Gera i Petar Lugojan, dvojica potpredsjednika organizacije te nekoliko članova Koordinacijskog odbora.

Uz velike estetike Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj za

besprijekorno organiziran turnir, mora se na kraju estitirati i svim sudionicima ovoga značajnog sportskog događaja, posebno pobjednicima i nagrađenima iz dviju općina, koje u skoro vrijeme očekuje nimalo lagan zadatak da uspješno predstavljaju hrvatsku zajednicu iz Rumunjske na ovogodišnjim Hrvatskim Svjetskim igrama u Zagrebu. Međutim, kad je karaševska općina u pitanju (netko drugi je možda bolje od mene rekao o lupačkoj), s lica mjesta se mora naglasiti kako je interes za nadmetanje ping-pong lopticom u Karaševu, Nermiću i Jabalu drastično opao od 1989. godine naovamo, isto kao što je u navedenom vremenu opalo i zanimanje za druge individualne sportove u kojima su Karaševci prednjačili, na primjer šah. Svaka čast pobjednicima i svim sudionicima stolnoteniskog turnira, no njihova igra je bila slaba i neuvjerljiva, ispod decentne razine s koje se može očekivati neki zapažen rezultat na natjecanjima.

Ivan Dobra